



**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
DO RIO GRANDE DO NORTE
Pró-Reitoria de Pesquisa e Inovação
Programa Institucional de Apoio à Pesquisa**

EDITAL Nº 11/2017
PROGRAMA INTERINSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA
PARA O ENSINO MÉDIO - PIBIC-EM/CNPq

NOTA DE RETIFICAÇÃO

Com a finalidade de aprimoramentos do Edital Nº 11/2017 o qual se refere à submissão de projetos com fomento para bolsas de pesquisa do CNPq, a Pró-Reitoria de Pesquisa e inovação publica alterações no referido Edital:

A partir da publicação dessa nota de retificação será alterado o cronograma do processo seletivo contido no Anexo 3:

ONDE LIA-SE:

Submissão	19/06/2017 a 30/06/2017
-----------	--------------------------------

AGORA LEIA-SE:

Submissão	19/06/2017 a 02/07/2017
-----------	--------------------------------

ITEM ALTERADO:

Cronograma do processo seletivo

Atividade	Data/prazo
Submissão	19/06/2017 a 02/07/2017
Pré-seleção	03/07/2017 a 04/07/2017
Seleção	05/07/2017 a 10/07/2017
Resultado final	11/07/2017
Execução dos projetos	12/07/2017 a 30/06/2018

Natal, 29 de junho de 2017.

Márcio Adriano de Azevedo
Pró-Reitor de Pesquisa e Inovação – PROPI/IFRN